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13ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 12/03/2025
QUARTA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

VETO TOTAL - Nº 2/2025 - Poder Executivo -  Veto Total à Lei Ordinária 2.054/2024 - Institui o Programa de
Prevenção às Drogas Infantojuvenil - PRODIJOS no Município de Imperatriz, e dá outras providências.
VETO TOTAL - Nº 3/2025 - Poder Executivo - Veto Total à Lei Ordinária nº 2064-2024 - Autoriza o Poder Executivo
instituir o Programa Municipal de Compras da Agricultura Familiar – PROMCAF, e dá outras providências.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 8/2025 - Adhemar Freitas - INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IMPERATRIZ A
LEI  EDUARDO DAVI  EM ALUSÃO AO "DIA DA CONSCIENTIZAÇÃO DA SÍNDROME DE EDWARDS",  INCLUINDO-O NO
CALENDÁRIO  OFICIAL  DO  MUNICÍPIO,  A  SER  REALIZADO  NO  DIA  06  DE  MAIO  DE  CADA  ANO,  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 9/2025 - Adhemar Freitas - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO SOBRE O DIA “D” DA
EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE IMPERATRIZ/MA

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 96/2025 - Francisco Messias -  ao Deputado Federal,  Josivaldo dos Santos Melo,  ao Prefeito
Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José
Marcelino Tavares de Morais, da realização de uma parceria para a instalação de iluminação pública no campo de
futebol do Povoado Embiral, Zona Rural de Imperatriz
INDICAÇÃO - Nº 165/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo, ao Prefeito
Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José
Marcelino Tavares de Morais, da realização de parceria para a pavimentação asfáltica ou bloqueamento com drenagem
da Rua Benjamin Constant, localizada no Bairro Vila Independente
INDICAÇÃO - Nº 177/2025 - Mesaac Cirqueira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do recapeamento asfáltico
das ruas Tomé de Souza, Nicolau Dino, Miguel Baury e José de Alencar, em todas as suas extensões, no Bairro Santa
Rita
INDICAÇÃO - Nº 194/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da recuperação da rua
Bilar Dutra, entre a rua C e a Avenida Industrial, no bairro Boca da Mata.
INDICAÇÃO - Nº 234/2025 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelinho  Tavares  de  Morais,  da  realização  de  parceria  para  o
bloqueteamento ou asfaltamento, com a inclusão de meios-fios e sarjetas, da Avenida dos Marrecos, e das Ruas Bom
Jesus, Coelho Neto, São Marcos e Santo Antônio, em todas as suas extensões no bairro Vila Palmares.
INDICAÇÃO - Nº 245/2025 - Rubinho - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, e ao Superintendente de Iluminação
Pública, Diegu Ferrari, da iluminação da Rodovia BR-010, ao longo de toda a sua extensão no perímetro urbano de
Imperatriz.
INDICAÇÃO - Nº 259/2025 - Alcemir Costa - ao Prefeito de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, da execução do
Plano Municipal de Saneamento Básico, aprovado em abril de 2023.
INDICAÇÃO - Nº 263/2025 - Manchinha - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao Secretário
de Estado  de Segurança Pública do Maranhão, Maurício Ribeiro Martins, e à Direção do Instituto Médico Legal (IML) de
Imperatriz, da construção de uma sala de recepção no IML de Imperatriz.



INDICAÇÃO - Nº 246/2025 - Fidelis Uchoa -  ao Governador do Maranhão,  Carlos Orleans Brandão Júnior,  ao
Secretário de Estado da Saúde do Maranhão, Tiago José Mendes Fernandes, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de
Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da formalização de parceria para a
implantação de farmácias básicas nas Unidades de Pronto Atendimento (UPAs) Municipal e Estadual neste Município.


